

捐赠冬衣 坚持四年

柳市和西藏架起了爱心桥



上月，一股暖流在柳市校园里流动。由温州援藏组织与西藏自治区乌齐团委共同发起的这个冬季不再冷 援藏送冬衣活动如火如荼地进行，柳市师生纷纷响应。

我们收到衣服了，谢谢！近期，来自大山的回复通过微信朋友圈传达至献爱心的大朋友和小朋友。

坚持公益

小舟是此次活动柳市片区的主要负责人。2012年，第一次参与温州援藏组织活动的她就被山区孩子的淳朴深深打动。看到那里的孩子条件艰苦，再看到我们的孩子生活优越，感触颇多。小舟说，我觉得可以将我们的剩余资源二次利用，送冬衣是一件可行又很有价值的事情。

此后，周欧阳连续4年坚持开展送冬衣公益活动，并利用个人资源，发起更多柳市地区的师生参与到活动中来。

数年坚持，让小舟有了越来越丰富的公益经验，也有了更多伙伴，收衣、送衣的流程也越来越顺畅。每年这时候，工作室的同事都自愿无偿帮忙整理收到的衣物。快递公司了解到我们配发的物品后，也只收了成本费，剩余的费用我自掏腰包。小舟说。

今年，小舟依旧通过微信朋友圈发布了送冬衣的消息，短短几天，来自柳市各个学校的爱心物品就堆满了工作室。今年我们仅两三天就完成了预计回收的衣物数量，超乎意料。

共享温暖

得知送冬衣活动后，柳市一小通过大队部向全体师生发出倡议，号召队员们积极行动起来，把自己的旧衣物捐赠出来。

学校准备了纸箱，安排了学生负责整理。很快就有队员将自己家里七成新或是不再穿的棉衣、羽绒服洗干净晒好，整整齐齐地叠好放入纸箱。

为了让这份爱更加温暖，每个捐献冬衣的班级还派代表亲手制作了卡片，并在卡片上写上对西藏小朋友的祝福，放进箱子里。学校教师吴约敏说。这样的活动很好，小孩子从小就要培养爱心。学生家长马晓说。

捐一件衣物，献一片爱心。通过这样的冬衣捐献活动，可以培养孩子们的社会责任感和使命感，同时能让西藏的孩子们感受到温暖。希望这样小小的善举会让爱传递下去。学校校长刘品锡说。

■李张侃/文 小舟/供图



捐赠冬衣的孩子爱心满满。



西藏小朋友收到冬衣。

倡导德育 提供舞台 美食节里有名堂

日前，柳市一小帆船中队的队员们在校园里开展美食节活动，孩子们自己动手，度过了一个开心、难忘且富有意义的一天。

活动当天，阶梯教室里装扮一新，到处洋溢着欢庆的氛围。各小组精心美化店铺，根据设定的美食品种，选购食材制作美味小吃，与同学共享。这些食物品种多样，各具特色且创意十足，有水果拼盘、卤味食品、自制蛋糕等。让人点赞的是，孩子们不仅邀请自己班的老师，还邀请别班老师过来品尝美食。活动中，孩子们比平时多了一些谦让与大方，非常暖心。阶梯教室里美味飘香，笑语萦绕，大家都乐在其中。这样的活动可以锻炼实践能力，培养创新思维，让孩子们学会合作分享。教师们纷纷表示。

本届美食节文化主题活动，将美食文化、亲子活动、理财教育、感恩教育、节俭教育等有机结合，在感受美味与快乐的同时，为学生提供施展本领的舞台。学校校长刘品锡说。

■周朵 文/摄

